



两万余元退休金十几年没领到

相关部门称先核实情况是否属实



本报8月19日讯(记者 王明婧) 20年前退休后的八年时间内,有37个月的退休金未发放,从平原县王打卦乡卫生院退休的郭先生回忆起那些年,至今都觉得当时的日子太难过了。据郭先生说,目前仍有两万余元的退休金没领到,已经拖欠了十余年。王打

卦镇政府的工作人员表示,将核查事情原委,如果情况属实,将按照政策补偿。

今年81岁的郭先生,1955年到平原县王打卦乡卫生院工作,1993年年底退休,退休前担任院长职务。自1994年起,郭先生的退休金每年都发不全,这种情况持续到2001年,退休工资发放由当地劳动和社会保障局后才有所缓解。郭先生把工资发放情况详细记录,八年时间内有37个月的退休金没拿到,共计两万余元。

“当时一个月可以发540多元,1994年每个月只发一

半,1995年只发了三个月工资。”郭先生说,当时退休金由镇政府拨款至卫生院,再发放至退休人员手中,他曾多次找卫生院和镇政府的工作人员,均没有得到具体答复。按照郭先生的说法,像他这种情况的不只他一人,当时卫生院有9名未领全工资的退休人员,至今还剩7名。郭先生说,他每次领退休金时,都会在卫生院领取单上按手印,镇政府拨款也会有相应记录,他希望能查清楚究竟是何原因。

“时间太久了,期间卫生院搬迁,有些档案不全了。”王打卦镇卫生院的沙院长说,当

时从镇政府拨款发放工资,再发放给退休职工。因时间久远,又牵扯到院址搬迁,卫生院保留的档案记录已经不全了,暂时无法查询郭先生究竟领了多少退休金,是否拖欠退休金。

王打卦镇财政所的工作人员说,镇政府的拨款应该有记录,如果查询的话需要经过镇政府批示才可。

“我们会先核实情况,看情况是否属实,应该由谁负责。”王打卦镇政府的工作人员说,如果情况属实,查明事情原委后将按照相关政策进行补偿。



不按导向车道行驶居交通违法首位

本报8月19日讯(记者 张磊 通讯员 肖华荣) 8月19日,记者从德州市公安局交警支队获悉,2014年7月份,全市共查处各类交通违法行为204267起,其中机动车不按导向车道行驶32720起,约占全部违法总量的16%,在各类交通违法行为中位居首位。

据了解,在全部交通违法行为中,除机动车不按导向车道行驶外,超速行驶依然占据较高比重。七月份全市共查处机动车超速违法19736起,约占全部违法总量的9%,仅此于不按导向车道行驶,位居第二。为震慑违法行为,德州交警在执法过程中,对无证驾驶、酒后驾驶机动车、超速行驶、客车超员、不戴安全头盔等违法行为进行了重点查处,七月份暂扣驾驶证44本,扣留机动车497辆次,拘留违法驾驶人3人次。

禹城韩庄大桥维修预计9月中旬通车

本报8月19日讯(记者 张磊 通讯员 马勤贤) 禹城韩庄大桥桥梁板出现裂缝后,当地有关部门8月10日展开维修施工,并实行交通管制措施,限制大型货车通行。可是有的司机就是不听劝阻,试图加速闯卡,结果撞飞了限高杆。

16日下午,一辆大货车沿308国道从西向东行驶,由于限高杆限高为2.8米,在此执勤的民警和工地看护人员立即示意司机停车,司机反而加速前行,结果限高杆的横杆被大货车两侧高高的箱板给撞飞。

民警介绍,308国道韩庄大桥桥梁板出现裂缝,已经于8月10日开始进入维修施工。施工期间,大桥实行半封闭施工,双向四车道的308国道,仅北侧一条机动车道可供车辆通行,其余三条机动车道进行封闭施工,为避免大型车辆通行,两侧通行入口处均设立了2.8米的限高杆。该路段对大型货车实行禁行管制,司机可以提前选择绕行青银高速、316省道和101省道前往目的地。由于路面膨胀缝处理和路面养护相对需要的时间比较长,民警在咨询施工单位后,预计大桥恢复正常通车的时间将到9月中旬左右。



将错就座

8月19日,德州火车站内一处护栏歪倒,候车的乘客正好将其当成座位来坐。

本报记者 楚俊玉 摄

开发商不得擅自出售地上停车位 应当提供产权归其所有的证明文件

本报8月19日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王金祥)

“我所住小区于2013年秋季交房,自交房之日起物业公司就要求业主去售楼处购买地上停车位,如不购买则拒绝将车辆停放在小区内。”近期,经济技术开发区东风路附近某小区崔先生反映称,现在地上车位每个都卖到了8万元,但我们业主认为物业管理区域内规

划用于停放汽车的车位应当归属于全体业主所有,建设单位不得销售。

据了解,当时该小区地下车位每个15万元,崔先生购买这套房产时就贷了款,已再没有能力购买车位,本想车辆停在小区内就行了,但近期入住后保安告知,没有购买车位的车辆不允许停放在小区内,可去售楼处购买车位。崔先生表示,大部分业主对建设单位销

售地下车位没有异议,但对外销售地上车位存在疑义,业主认为地上车位属于占用业主共有的道路,用于停放汽车的地上车位应属于全体业主共有,售楼处无权对外销售地上车位。

记者咨询德州市房管中心工作人员了解到,物业管理区域内规划用于停放汽车的车库,需合同中约定属于建设单位所有或者相关业主共有。

建设单位不得以只售不租为由拒绝。占用物业管理区域内的业主共有的道路或者其他场地停放汽车的车位,建设单位不得销售。如停放汽车的,应交纳车位场地使用费,收费标准由业主大会综合考虑车库租赁费的价格等因素确定。车位场地使用费属于全体业主共有。业主对汽车有看管要求的,应当与物业服务企业另行约定。

以C3B2、DY43开头的10元钞和J6H2、B8H3开头的百元钞为主 这些都是假币,可要当心了

本报8月19日讯(记者 杜彩霞) 为了生活舒适,人们都想尽挣钱办法。可陵县一位男子的生财之道居然是“卖钱”。不仅仅在小集市、小商店进行消费,还做起了“中介”,“卖钱”赚钱。近日,该男子被陵县警方抓获。

陵县一商店老板报警称,自己店里收到了一张20元的假币。经调查,警方锁定了嫌疑人李某,近日将正在交易假币的李某在德州火车站

抓获。

嫌疑人李某,无业,一次偶然的机会在网上看到一条“出售10元假币”的信息,企图不劳而获的李某通过网络和发布信息的人取得了联系,并购买了500张面值10元的假钞和5张100元面值假钞。“开始的时候不敢轻信对方,我们就选择了见面交易,第一次之后我就开始网上交易,然后他发货给我。”李某说。

随后,李某多次通过网络联系购买假币,交易方式大多是网络付款,快递收发货,他所购买的也大多以5元、10元、20元的小面额假钞为主。然后去小商店、小集市消费。不满足的李某又开始出售假币。

2014年7月,李某向徐某、刘某、王某等人出售假币4200余张。三人购来的假币大多在河北、德州陵县等地的沿街小摊铺、小超市、商店等小

的零售店以买一两元的矿泉水等物品为由将假币花出去。

民警抓获李某之时,李某正在与徐某等人进行交易。经审讯,警方截获了一批正在被快递到李某处的一批假币。

目前该案正在进一步侦查过程中。据了解,目前查获的假币十元面额的以C3B2、DY43开头,百元面额的有J6H2、B8H3等字号开头。

齐河农商银行提高审计“作战”力

2014年,齐河农商银行通过严格审计管理,采取突击式、链条式审计加强管理震慑力,提升内部管理效能。通过引进全流程审计模式,加强审计实践能力,在对贷款业务的审计中实现了从贷前调查、贷中审查、合同签订、资金支付、贷后管理、档案管理、诉讼时效管理等关键环节的全流程跟踪检验。在人员管理上,实施“知识全面掌握,业务突出特长”加强正向激励,使每一个人、每一项业务知识均有用武之地。在检查中,开展人员履职审计,对不作为、贷款质量低的客户经理及管理人员给予专项审计并择优聘用。(徐敏)